Notificare de confidenţialitate
1. Ce avem nevoie
Utilizarea şi stocarea datelor dvs. sunt reglementate de politica noastră de protecţie a datelor cu caracter personal . Puteţi consulta Politica noastră de protecţie a datelor cu caracter personal pe adresa [Link] 
[Denumirea societăţii] este un Operator al datelor cu caracter personal pe care dvs. (persoana vizată) ni le transmiteţi. Culegem de la dvs. următoarele tipuri de date cu caracter personal:
· [Date cu caracter personal de Categoria 1]
· [Date cu caracter personal de Categoria 2]
2. De ce avem nevoie de date
Avem nevoie de datele dvs. cu caracter personal pentru a vă oferi următoarele servicii:
· [Scopul culegerii de date cu caracter personal]
3. Ce vom face cu datele 
Datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate la[Sediul Societăţii] situat în[Ţara]. Găzduirea şi stocarea datelor dvs. au loc la [Locul de stocare] care este situat în [Ţara]. 
Niciun terţ furnizor nu are acces la datele dvs. decât la cerinţa explicită a legii. 
4. Cât timp le păstrăm
Conform legii [Competenţa judiciară] avem obligaţia să vă păstrăm documentele timp de [Perioada], conform Politicii de reţinere a datelor. După această perioadă, datele dvs. cu caracter personal vor fi distruse definitiv. Orice date cu caracter personal pe care le deţinem în scop de marketing şi de notificări de actualizare a serviciilor le vom păstra până în momentul în care ne anunţaţi că nu mai doriţi să primiţi aceste informări.  Pentru mai multe informaţii despre schema noastră de reţinere a datelor cu caracter personal, consultaţi [Politica privind reţinerea datelor]. 
5. Care sunt drepturile dvs.?
În cazul în care consideraţi că orice date cu caracter personal ale dvs. pe care noi le deţinem sunt incorecte sau incomplete, aveţi posibilitatea să solicitaţi consultarea, rectificarea sau ştergerea acestor informaţii. Vă rugăm să ne contactaţi prin [Formular de solicitare a accesului persoanei vizate].
În cazul în care doriţi să reclamaţi modul în care am gestionat datele dvs., vă rugăm să contactaţi Responsabilul cu protecţia datelor pe [adresa de email] sau în scris pe [adresa]. [Funcţia] nostru va analiza reclamaţia dvs. şi va colabora cu dvs. pentru rezolvarea problemei. 
Dacă în continuare consideraţi că datele dvs. nu sunt gestionate corect conform legii, puteţi contacta [Autoritatea pentru Protecţia Datelor], unde puteţi depune o plângere. 
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